

(Stiahnite si/ vytlačte dokument: [TU](#))

Právne vyhlásenie

1. Všeobecné informácie

Upozorňujeme, že webovú stránku <https://polczfood.com/> spravuje

Spoločnosť s ručením obmedzeným POLCZ FOOD

Skrátený názov: POLCZ FOOD Kft.

Registračné číslo spoločnosti: 10-09-038879

Daňové číslo: 26186304-2-10

Sídlo: 3000 Hatvan, Maďarsko, hrsz. 759/9.

Poštová adresa: Maďarsko, 3000 Hatvan, hrsz. 759/9.

Telefón: +36 30 655 9795 (v angličtine)

E-mailová adresa: support@polczfood.com

Webová stránka: <https://polczfood.com/>

(ďalej len "poskytovateľ služieb").

Na tejto webovej stránke nájdete informácie o službách a produktoch poskytovateľa služieb. Prístupom na túto webovú lokalitu a jej súčasti (ďalej spoločne len "lokalita") a ich používaním súhlasíte s podmienkami používania zverejnenými na tejto lokalite. Poskytovateľ služieb môže tieto podmienky používania kedykoľvek zmeniť a takéto zmeny a nové podmienky používania zverejní na tejto stránke.

Informácie na tejto webovej stránke poskytuje poskytovateľ služieb na informačné účely a nepredstavujú poradenstvo. Poskytovateľ služieb prijme všetky potrebné opatrenia, aby zabezpečil, že uverejnené informácie sú presné, ale z informácií na tejto webovej stránke nemožno priamo odvodzovať žiadne práva ani povinnosti.

Poskytovateľ služieb preberá zodpovednosť len za potvrdené informácie, ale vylučuje zodpovednosť za akékoľvek údaje zmenené alebo pozmenené v dôsledku poruchy alebo neoprávnenej úpravy webovej stránky, hardvéru alebo softvéru alebo v dôsledku vírusov.

2. Autorské práva, práva priemyselného vlastníctva

Autorské práva k obsahu na stránke, okrem iného vrátane textu, dizajnu, softvéru, obrázkov, grafiky, zvukového a audiovizuálneho materiálu, nahrávok, zdrojového kódu a obsahu, sú majetkom poskytovateľa služieb. Autorský obsah a obsah, ktorý sa tu používa na základe výhradnej licencie, je chránený maďarskými zákonmi o autorských právach a medzinárodnými zákonmi o autorských právach. Bez výslovného písomného súhlasu Poskytovateľa služieb nie je možné obsah alebo jeho časť upravovať, kopírovať, reprodukovat', opätovne publikovať, preposielať, nahrávať, sťahovať, zverejňovať alebo inak prenášať, sprístupňovať, poskytovať verejnosti, sprístupňovať na verejné prezeranie, používať na vytváranie iných materiálov, vytvárať odkazy, prenášať, predávať alebo používať na akékoľvek iné verejné alebo komerčné účely.

Bez výslovného písomného súhlasu poskytovateľa služieb nesmiete upravovať, kopírovať, reprodukovat', opätovne publikovať, nahrávať, sťahovať, posielat', prenášať, posielat' poštou alebo inak sprístupňovať, zobrazovať, verejne predvádzať, vytvárať z nich odvodené diela, predávať alebo inak používať na akýkoľvek verejný alebo komerčný účel akúkoľvek ochrannú známku alebo značku služieb obsiahnutú na stránke.

Čiastočne odlišnému zaobchádzaniu podlieha obsah získaný z otvorených zdrojov na voľné a spravodlivé použitie a obsah od partnerov poskytovateľa služieb na základe samostatnej zmluvy. Autorské práva a práva priemyselného vlastníctva k takémuto obsahu nepatria poskytovateľovi služieb (ale vlastníkovi obsahu), ale akékoľvek stiahnutie alebo použitie takéhoto obsahu z tejto webovej stránky bez predchádzajúceho písomného súhlasu vlastníka práv a poskytovateľa služieb je tiež porušením.

3. Používanie informácií a obsahu

Táto webová stránka slúži len na informačné účely a nepredstavuje žiadnu formu poradenstva.

Články/videá prepojené s každou témou obsahujú len informácie informačného charakteru a nepredstavujú odborné poradenstvo.

Obsah uverejnený na tejto webovej stránke vrátane podmienok a popisov, ktoré sú v nej uvedené, sa môže zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia.

V súvislosti s informáciami, produktmi a službami na tejto webovej lokalite upozorňuje poskytovateľ služieb používateľov na skutočnosť, že používanie niektorých informácií, produktov, služieb alebo materiálov môže byť zakázané

alebo obmedzené zákonmi niektorých krajín, a je povinnosťou a zodpovednosťou používateľa vziať to do úvahy.

Použitie, prenos alebo ďalšie zverejnenie obsahu alebo jeho častí zobrazených na webovej stránke je možné len s predchádzajúcim písomným súhlasom poskytovateľa služieb a s uvedením zdroja. V prípade obsahu vytvoreného externým autorom, ktorý nie je poskytovateľom služieb, sa musí dodržať aj predchádzajúci písomný súhlas autora a jeho pokyny na uvedenie autorstva.

Obsah chránený autorskými právami, ktorý sa zobrazuje na stránke, sa môže reprodukovať vcelku a bez úprav bez predchádzajúceho osobitného súhlasu poskytovateľa služieb za predpokladu, že príjemca vždy jasne uvedie odkaz na stránku vrátane zdroja a autora.

Bez výslovného a jednoznačného súhlasu poskytovateľa služieb nesmiete vytvárať diela a materiály, okrem iného vrátane fontov, ikon, tlačidiel odkazov, tapiet, motívov na plochu, online pohľadníc, montáží, videomontáží a podobných videí, blahoželaní a neautorizovaného tovaru, ktoré sú odvodené od obsahu dostupného na webovej lokalite alebo sú na ňom založené.

Akékoľvek neoprávnené používanie stránky alebo akékoľvek neoprávnené používanie informácií súvisiacich so stránkou je prísne zakázané.

Názov domény <https://polczfood.com/> sa môže používať len s predchádzajúcim písomným súhlasom poskytovateľa služieb, s výnimkou odkazu.

Akékoľvek použitie alebo odkaz na obsah webovej stránky obsahujúci osobné údaje fyzických osôb je bez predchádzajúceho súhlasu poskytovateľa služieb zakázané.

4. Odkazy na iné stránky

Poskytovateľ služieb môže na webovej lokalite umiestniť odkazy na webové lokality prevádzkované tretími stranami, ktoré môžu používatelia používať podľa vlastného uváženia.

Služba tieto webové stránky nekontroluje a nezodpovedá za ich obsah. Umiestnenie akéhokoľvek odkazu nepredstavuje ani neznamená, že poskytovateľ služby podporuje alebo odporúča názory, myšlienky, tovar, výrobky, informácie alebo služby obsiahnuté na externej webovej stránke. Právny vzťah medzi používateľom a prepojenou webovou stránkou vrátane platieb a dodávok tovaru, výrobkov a

služieb, ktoré sú na nej ponúkané, je založený výlučne na vzťahu medzi používateľom a prevádzkovateľom webovej stránky. Poskytovateľ služieb nemá žiadnu kontrolu nad externými webovými stránkami, na ktoré odkazuje, a nezodpovedá za dôsledky prezerania, používania alebo nepoužívania externých webových stránok alebo obsahu, tovaru, produktov a služieb na nich ponúkaných.

5. Odkazy na <https://polczfood.com/>

Odkazy na <https://polczfood.com/> na iných webových stránkach sú povolené len s písomným súhlasom poskytovateľa služieb, s výnimkou pravidelného odkazu na skopírovaný obsah chránený autorskými právami, ktorý je opísaný v časti 3 vyššie. Umiestnenie odkazov na webové stránky nesmie spôsobiť poškodenie dobrého mena poskytovateľa služieb alebo jeho stránok.

Poskytovateľ služieb si vyhradzuje právo ukončiť prepojenia bez predchádzajúceho upozornenia, ak podľa jeho názoru prepojenie spôsobuje poškodenie dobrého mena alebo prevádzky poskytovateľa služieb alebo jeho stránok.

6. Odstránenie obsahu

Poskytovateľ služieb si vyhradzuje právo odstrániť akýkoľvek obsah na stránke bez predchádzajúceho upozornenia a bez udania dôvodu.

4. marca 2024.

POLCZ FOOD Kft.